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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Blesk 

Poslanec ČSSD Valouch (†62) zemřel ve frontě na lanovku 
2.3.2010    Blesk    str. 5   Politika 

    (krč)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

HARRACHOV - Ani rychlá pomoc lékařů nedokázala pomoci poslanci ČSSD z Olomouckého kraje Jindřichu 
Valouchovi (†62), který zkolaboval ve frontě na lanovku v krkonošském Harrachově. 
 Záchranáři přijeli na místo po půl jedné, ale tam zjistili, že lyžař už nedýchá. Okamžitě zahájili 
resuscitaci a zároveň povolali vrtulník záchranné služby. Její lékařka poté pokračovala v oživování, ale marně. 
Po hodině konstatovala smrt. Valouch byl poslancem od roku 2006 a také několik let stál v čele města Přerova. 
Podle některých zdrojů se v Harrachově často rekreoval v poslaneckém středisku. 
 
Foto popis| Valouch (†62) byl poslancem od roku 2006 
Foto autor| Foto abl 
 
 
Hospodářské noviny 

Zemřel poslanec Jindřich Valouch 
2.3.2010    Hospodářské noviny    str. 4   Česko 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Sněmovna 
 
Poslanec ČSSD z Olomouckého kraje Jindřich Valouch (62) zemřel včera v Harrachově. ČTK to řekl předseda 
přerovské ČSSD Václav Zatloukal. Horská služba včera oznámila, že byla včera po 12.30 přivolána ke staršímu 
muži v bezvědomí u jedné z harrachovských lanovek. Členové HS zahájili oživování a povolali vrtulník 
záchranné služby. V resuscitaci později pokračovala lékařka, ale marně. Valouch byl poslancem od roku 2006. 
 
 
Hradecký deník 

V Harrachově zemřel lyžař 
2.3.2010    Hradecký deník    str. 1   Titulní strana 

    (mud)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Harrachov – K bezvědomému lyžaři (63 let) ve frontě na jednu z harrachovských lanovek byli včera odpoledne 
povoláni záchranáři Horské služby Krkonoše. Lyžař nedýchal, okamžitě zahájili resuscitaci a povolali vrtulník 
letecké záchranné služby. Vysazená lékařka pokračovala v oživování. Marně. Po hodině konstatovala smrt. 
„Je nutné volit obtížnost sjezdové trati podle technické a fyzické zdatnosti návštěvníků hor,“ říká náčelník 
krkonošské Horské služby Adolf Klepš. Přesto, že lyžařská sezona nekončí, zapsala se jen v Krkonoších 
doposud 1807 úrazy. 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Krkonošský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Chrudimský deník; Titulní strana; 01 - 9 
Publikováno| Pardubický deník; Titulní strana; 01 
ID| d46884ca-dc76-4800-ba4d-49024c163152 
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Lidové noviny 

Zemřel poslanec ČSSD Jindřich Valouch 
2.3.2010    Lidové noviny    str. 4   DOMOV REGIONY 

    čtk    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

PRAHA/PŘEROV Zemřel poslanec ČSSD z Olomouckého kraje Jindřich Valouch (62). Včera to oznámil 
předseda přerovské sociální demokracie Václav Zatloukal. Valouch byl dlouholetým zastupitelem Přerova, 
několik let stál v čele města. 
 Valouch zemřel podle Zatloukala v krkonošském Harrachově. Zasahovali podle něho záchranáři, lékaři 
mu ale život zachránit nedokázali. Horská služba včera oznámila, že její příslušníci byli po 12.30 přivoláni ke 
staršímu muži v bezvědomí u jedné z harrachovských lanovek. Zahájili oživování a povolali vrtulník záchranné 
služby. V resuscitaci později pokračovala lékařka, ale marně. 
 Ve sněmovně by měl Jindřicha Valoucha nahradit podle kandidátní listiny ČSSD na volebním serveru 
podnikatel Pavel Smetana. 
 
 
Mladá fronta DNES 

Poslanec umřel ve frontě u lanovky 
2.3.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Liberecký 

    (iDNES.cz)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Harrachov - Záchranáři z krkonošské Horské služby vyjížděli včera odpoledne ke spodní stanici harrachovské 
lanovky. Lidé je přivolali k 62letému muži v bezvědomí. Zkolaboval ve frontě na lanovku a přes snahu 
záchranářů zemřel. Podle ČTK se jedná o poslance ČSSD z Olomouckého kraje Jindřicha Valoucha. 
 Členové Horské služby po příjezdu zjistili, že lyžař nedýchá. Okamžitě zahájili oživování a zároveň 
povolali vrtulník letecké záchranné služby. „Naši záchranáři zatím pokračovali v oživovacích pokusech a 
bezvědomému muži podávali kyslík,“ uvedl Adolf Klepš, náčelník krkonošské Horské služby. 
 Vrtulník přistál u místa mužova kolapsu ve tři čtvrtě na jednu a vysazená lékařka pak dál pokračovala v 
pokusech o záchranu lidského života. Přibližně o hodinu později však konstatovala smrt. Horská služba pak 
přivolala policii a před třetí hodinou odpolední předala zesnulého lyžaře pohřební službě. 
 Jindřich Valouch byl v letech 1990 až 2009 přerovským zastupitelem, v letech 1998 až 2006 byl 
starostou a pak primátorem města. V zastupitelstvu Olomouckého kraje působil v letech 2000 až 2004. 
Poslancem byl Valouch od roku 2006, byl mimo jiné místopředsedou kontrolního výboru. 
 Ve Sněmovně by ho měl nahradit podle kandidátní listiny ČSSD podnikatel Pavel Smetana. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - liberecký kraj 
 

Poslanec zemřel na horách ve frontě na lanovku 
2.3.2010    Mladá fronta DNES    str. 4   Z domova 

    (iDNES.cz)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Harrachov - Záchranáři z krkonošské Horské služby vyjížděli včera odpoledne ke spodní stanici harrachovské 
lanovky. Lidé je přivolali k 62letému muži v bezvědomí. 
 Zkolaboval ve frontě na lanovku a přes snahu záchranářů zemřel. Podle ČTK jde o poslance ČSSD z 
Olomouckého kraje Jindřicha Valoucha. Členové Horské služby po příjezdu na místo zjistili, že lyžař nedýchá. 
Okamžitě zahájili resuscitaci a zároveň povolali vrtulník letecké záchranné služby. „Naši záchranáři zatím 
pokračovali v oživovacích pokusech, muži podávali kyslík,“ uvedl Adolf Klepš, náčelník krkonošské Horské 
služby. V resuscitaci pokračovala i lékařka letecké záchranky, asi po hodině však konstatovala smrt. 
 Jindřich Valouch byl poslancem od roku 2006. Předtím působil jako primátor Přerova a zastupitel 
Olomouckého kraje. 
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Zemřel Jindřich Valouch, bývalý starosta Přerova 
2.3.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Střední Morava 

    (roh)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Přerov - Někdejší starosta a první primátor Přerova Jindřich Valouch včera zemřel v Harrachově. Současný 
poslanec za ČSSD zkolaboval ve frontě na lanovku a ani přes snahu záchranářů se ho nepodařilo oživit. MF 
DNES to potvrdil přerovský primátor Jiří Lajtoch. 
 „Je to strašná rána. Ještě v sobotu jsem s ním byl na primátorském plese. Měl vynikající náladu a hýřil 
optimismem. Nemohu se z toho vzpamatovat. On mne vytáhl do politiky a byl mým příkladem,“ řekl 
bezprostředně poté Lajtoch. Podle mluvčího magistrátu Bohuslava Přidala se Valoucha, který zkolaboval po půl 
jedné odpoledne, snažili resuscitovat nejprve členové horské služby, kteří povolali vrtulník letecké záchranné 
služby. Vrtulník byl na místě ve 12.45 a vysazená lékařka pak dál pokračovala v pokusech o záchranu života. 
Přibližně o hodinu později však konstatovala smrt. „Bylo to pro nás nemilé překvapení. Ještě ráno jsem s ním 
mluvil po telefonu, byl veselý. V Harrachově mu ten den začínala dovolená. Hory miloval, seznámil se tam i se 
svou ženou,“ doplnil Přidal. 
 Valouch zahájil politickou dráhu už za minulého režimu jako politický pracovník OV KSČ v Přerově. V 
politické kariéře po sametové revoluci pokračoval už v barvách ČSSD. V letech 1990 až 1998 se stal nejprve 
přerovským místostarostou a v dalších dvou volebních obdobích povýšil na starostu. Pod jeho vedením se 
Přerov stal statutárním městem. Volby před čtyřmi lety mu vynesly místo v Poslanecké sněmovně. Valouchovi 
bylo 62 let. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední Morava 
 
 
Právo 

Lavina v Tatrách strhla tři horolezce z Jablonce 
2.3.2010    Právo    str. 1   Titulní strana 

    (ivi)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Ve Vysokých Tatrách zasáhla včera lavina tři české horolezce. Jak oznámila Horská záchranná služba, všem se 
podařilo dostat zpod sněžného závalu vlastními silami, při pádu však utrpěli četná zranění. 
 Čechy zasáhla lavina pod Jastrabím sedlem. Lavina spadla směrem do Červené doliny. Naštěstí se jim 
podařilo vyhrabat a jeden z nich přivolal pomoc. 
 Pro silný nárazový vítr nebylo možné dopravit záchranáře letecky přímo na místo. Vrtulník vysadil lékaře 
a tři záchranáře na hraně Červené doliny. Odtud vystoupili ke zraněným Čechům. Po prvním ošetření jim 
zafixovali zraněné končetiny a připravili na letecký transport. Jeden z horolezců má zlomenou stehenní kost. 
(Pokračování na str. 8) 
 
Lavina… 
 
(Pokračování ze str. 1) 
Vrtulník je postupně odvezl do Popradu. Letecká záchranná služba Air Transport Europe upřesnila, že ve 
skupině bylo pět horolezců z Jablonce nad Nisou. Tři z nich – dva muže a ženu – strhla lavina. 
 Lékaři popradské nemocnice uvedli, že stav zraněných je stabilizovaný. Jeden z nich se musí podrobit 
operaci. Ani jeden neměl známky dušení, což znamená, že byli pod sněhem krátce. V oblasti Vysokých a 
Nízkých Tater je vyhlášen 3. stupeň lavinového nebezpečí. 
 
 
Přerovský deník 

Zemřel Jindřich Valouch 
2.3.2010    Přerovský deník    str. 1   Titulní strana 

    TOMÁŠ INDREI PETRA POLÁKOVÁ-UVÍROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Přerov – Bývalý starosta a první primátor statutárního města Přerova Jindřich Valouch zemřel nečekaně včera v 
odpoledních hodinách. Život dlouholetého komunálního politika a poslance vyhasl podle Václava Zatloukala, 
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předsedy přerovské sociální demokracie, v krkonošském Harrachově. Bylo mu dvaašedesát let. Z prvotních 
informací zdravotníků vyplývá, že Jindřich Valouch zkolaboval ve frontě na lanovku, během lyžování. Přivolaní 
záchranáři se jej pokoušeli oživit, ale marně. 
 „Horská služba oznámila, že její příslušníci byli dnes po poledni přivoláni ke staršímu muži v bezvědomí 
u jedné z harrachovských lanovek. Zahájili oživování a povolali vrtulník záchranné služby. V resuscitaci 
později pokračovala lékařka, ale marně,“ uvedla v pondělí ČTK. 
 Jindřich Valouch působil v letech 1990 až 1998 jako místostarosta Přerova, v následujících dvou 
volebních obdobích byl pak starostou města. „Pod jeho vedením se Přerov stal statutárním městem, a tak byl od 
1. července 2006 primátorem. Ve stejném roce byl za přerovský obvod zvolen poslancem Parlamentu. I když 
tuto funkci vykonával v Praze, byl zároveň městským zastupitelem a vždy zůstal Přerovanem,“ uvedl mluvčí 
magistrátu Bohuslav Přidal. 
 Současné i bývalé osobnosti přerovské politické scény jsou zprávou o úmrtí svého kolegy otřeseny. „Pro 
mě to byl jeden z nejslušnějších a nejsolidnějších blízkých spolupracovníků a kolegů, řekla náměstkyně 
přerovského primátora Elena Grambličková (ODS). 
Pokračování na straně 3 
 
Zemřel Jindřich Valouch 
Dokončení ze strany 1 
 „Byl to člověk, který měl rád lidi, a na dobu, kdy jsem pracovala coby místostarostka na radnici, 
vzpomínám jako na období, kdy člověk dělal tuto práci opravdu rád,“ dodala Grambličková. 
 „Ztrácím v něm přítele – osm let jsme spolu byli v komunální politice, čtyři roky v té parlamentní. Byl plný 
energie a elánu a ještě v sobotu jsme spolu mluvili, měl spoustu plánů do budoucna. Hluboce mě to zasáhlo,“ 
uzavřel poslanec a bývalý místostarosta Přerova Zdeněk Boháč (ODS). 
 
Foto popis| Jindřich Valouch, první primátor Přerova a poslanec parlamentu. Foto: www.mu-prerov.cz 
 
Region| Střední Morava 
Publikováno| Přerovský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Hranický deník; Titulní strana; 01 
ID| 63390eae-4901-42d1-862a-b5fde928d8f4 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Zemřel poslanec ČSSD Jindřich Valouch 
1.3.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dce  for 

    mbc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Zprávu jsme doplnili ve 3. odstavci o údaje Horské služby. 
 
  -------------------- 
 
  Praha/Přerov 1. března (ČTK) - Zemřel poslanec ČSSD z Olomouckého kraje Jindřich Valouch (62). ČTK to 
dnes řekl předseda přerovské sociální demokracie Václav Zatloukal. Valouch byl dlouholetým zastupitelem 
Přerova, několik let stál v čele města. 
 
  Valouch zemřel podle Zatoukala v krkonošském Harrachově. Zasahovali podle něho záchranáři, lékaři mu ale 
život zachránit nedokázali. 
 
  Horská služba dnes oznámila, že její příslušníci byli dnes po 12:30 přivoláni ke staršímu muži v bezvědomí u 
jedné z harrachovských lanovek. Zahájili oživování a povolali vrtulník záchranné služby. V resuscitaci později 
pokračovala lékařka, ale marně. 
 
  Přerovským zastupitelem byl Valouch v letech 1990 až 2009, v letech 1998 až 2006 byl starostou a následně 
primátorem města. V zastupitelstvu Olomouckého kraje působil v letech 2000 až 2004. Poslancem byl Valouch 
od roku 2006, byl mimo jiné místopředsedou kontrolního výboru. 
 



 

Plné znění zpráv  8 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

  Ve sněmovně by ho měl nahradit podle kandidátní listiny ČSSD na <a 
href="http://www.volby.cz/pls/ps2006/ps111?xjazyk=CZ&xkraj=12&xstrana=10&xv=3&xt=3">volebním 
serveru</a> podnikatel Pavel Smetana. 
 
  mbc mal 
Cas| 18:50 
 


